



安徽严打“网络黑客” 5起典型案例公布

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省公安厅获悉,安徽警方深入推进“净网2023”和夏季治安打击整治行动,聚焦“网络黑客”乱象,全力开展打击僵尸网络及DDOS攻击、勒索病毒及其链条、针对民生领域黑客攻击“三大行动”,严打整治黑客攻击犯罪生态。今年以来,全省共侦办黑客攻击违法犯罪案件39起,抓获犯罪嫌疑人149名。安徽警方近日公布打击黑客攻击违法犯罪5起典型案例。

六安警方破获姚某等人破坏计算机信息系统案。六安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人姚某利用境外通联软件勾联他人,共同搭建自动化攻击平台,专门对外提供DDOS攻击服务,涉案资金48万余元。六安警方先后抓获犯罪嫌疑人3名,斩断一条DDOS攻击黑灰产业链条。

合肥警方破获杨某破坏计算机信息系统案。合肥公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人杨某为泄私愤远程侵入并破坏卫生部门指挥调度系统,造成多家医院救护车无法传输位置信息,严重影响正常医疗秩序。合肥警方已将犯罪嫌疑人杨某成功抓获。

蚌埠警方破获某物联网科技公司计算机信息系统被破坏案。蚌埠公安网安部门工作

查明,犯罪嫌疑人张某辉等人利用企业网络安全漏洞,使用黑客手段,非法入侵企业服务器,以创建虚假交易订单的方式盗取企业资金。蚌埠警方先后抓获犯罪嫌疑人8名,追回涉案资金100余万元,有效挽回了企业损失。

马鞍山警方破获李某等人提供侵入计算机信息系统工具案。马鞍山公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人李某制作开发黑客软件,利用该软件伙同他人帮助色情和赌博网站提供网站建设和搜索引擎优化服务,非法牟利200余万元。马鞍山警方先后抓获犯罪嫌疑人6名,摧毁一个为境外黄赌网站推广引流团伙。

安庆警方破获黄某等人非法获取计算机系统数据案。安庆公安网安部门工作查明,犯罪嫌疑人黄某等人在境外平台购买私人账号密码等公民个人信息,利用黑客手段获取受害人虚拟货币钱包地址私钥,非法转移钱包内虚拟货币,非法获利40余万元。安庆警方先后抓获犯罪嫌疑人4名,查获大量公民信息。

据悉,下一步,安徽警方将根据公安部“净网2023”和夏季治安打击整治行动统一部署,持续高压严打黑客攻击违法犯罪活动,全面治理网络乱象,不断净化网络生态,以强有力的实际行动维护网络和数据安全。

合肥公开征集城市黑臭水体线索

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市生态环境局获悉,为进一步做好城市黑臭水体排查整治工作,切实提升城市水生态环境质量,即日起至2023年9月30日(信件以邮戳为准),该局公开征集城市黑臭水体线索。

此次征集城市(含设区市、县级市、县城,下同)建成区水体内存在以下问题的线索:水体发黑、有明显异味的;水面存在垃圾、浮油等漂浮物的。

提供的线索尽量包括以下方面:反映的水体名称和存在的问题;问题所在详细位置,包括市、县(区)、街道(社区)、道路、门牌号等,尽

量描述准确以便精准查找;相关照片、视频等影像资料(含拍摄具体地点);联系方式(建议提供,以便核实信息)。可将线索邮寄至合肥市生态环境部门,或通过电子邮箱、微信公众留言等方式参与。

合肥市生态环境部门表示,已在各市政府网站公示的黑臭水体清单中正在整治的水体请勿重复提供。经核实情况属实的水体,将纳入城市黑臭水体清单,并于2024年前整治完成。线索提供人的联系方式等个人信息将受到严格保护;此次征集到的与城市建成区黑臭水体无关的线索,将转相关部门处理跟进。

安徽征集“红色法治文化资源遗存目录”

星报讯(记者 马冰璐) 9月5日,记者获悉,按照《中央宣传部、司法部关于开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021-2025年)》中“关于加强红色法治文化保护、宣传、传承,探索建立红色法治文化遗存目录”的相关要求,大力推动安徽红色法治文化资源保护管理和传承利用,日前,省委宣传部、省文化和旅游厅、省法宣办印发通知,在全省部署开展“安徽红色法治文化资源遗存目录”征集工作。

征集内容主要包括在新民主主义革命时期,中国共产党在安徽建立发展苏区过程中开

展法治探索的遗址、遗迹、代表性实物等;在社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代,中国共产党在安徽领导推进法治建设中的重要机构、重要会议、重要事件、重要人物的遗址、遗迹和代表性实物等。征集工作由各设区的市司法局、市法宣办结合辖区实际情况牵头负责,与市委宣传部、市文化和旅游局等有关部门共同研究后向省法宣办推荐申报。征集工作完成后,省法宣办将会同有关部门视情组织开展安徽省红色法治文化资源遗存目录的审核认定。

池州长江公铁大桥一处钢围堰安装完成

星报讯(许文峰 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,9月4日18时,在距离池州岸约400米的长江江面施工现场,随着一艘1000吨级吊船平稳地将底节最后一吊钢围堰准确下放到位,标志着池州长江公铁大桥南主塔墩(4号墩)首节钢围堰吊装安装完成,大桥南主墩建设率先转入围堰施工阶段。

据了解,池州长江公铁大桥连接池州市贵池区和铜陵市枞阳县,其中主桥长1768米,大桥南索塔高270米,北索塔高282.5米,均为造型优美的空间钻石型钢筋混凝土桥塔,有“天空之桥”的美誉。

池州长江公铁大桥是即将开工建设的合肥

至池州城际铁路全线控制性工程,上游距池州长江公路大桥约24公里,下游距铜陵长江公路大桥约20公里。大桥建成运营后,将成为继芜湖长江大桥、铜陵长江公铁大桥、芜湖长江三桥,以及在建的马鞍山长江公铁大桥、G3铜陵长江公铁大桥之后,安徽省内第6座跨越长江的公铁大桥。

合肥至池州城际铁路和池州长江公铁大桥建成运营后,将打通合肥经池州至皖南地区的公路和城际铁路等交通运输通道,合肥与池州间乘坐动车组列车可快速直达,无须绕道铜陵、安庆等地,对于进一步加强皖江区域基础设施建设,完善过江通道布局,推进实施长三角一体化发展战略等具有重要意义。

专项债助力经开区学前教育



9月1日,石门路幼儿园迎来第一批新生。石门路幼儿园坐落于合肥经开区石门路与松谷路交口,占地面积约15亩,总投资8000万元,计划开设18个规模班,惠及周边适龄儿童540人就近入学。为推进经开区学前教育事业发展,2022年6月,海恒集团强化国企担当,积极申报2700万元专项债券资金,用于石门路幼儿园项目建设。目前,该幼儿园已建成并正式投入使用。下一步,经开区将继续聚焦社会事业领域,提早谋划,多措并举,积极争取专项债券资金保障项目建设,满足“幼有所育”等基本需求。

齐婷 徐丹 李莹莹

亳州路街道南河湾社区: 退役军人助力经济普查

“您好,我是亳州路街道南河湾社区的经济普查员,这是我的工作证,今天来贵单位按照要求进行信息登记,请您配合。”带着热诚的微笑,提着印有“全国第五次经济普查”标记的提包,一个熟悉的身影又出现在合肥市北一环沿街的餐饮店里。他就是南河湾社区经济普查员周道远。

今年48岁的周道远曾是一名在空军部队服役17年的“老兵”。他以军人的优秀品质,迅速完成了从部队到社区的转变。今年经过培训后他成为了一名第五次全国经济普查指导员。南河湾辖区个体户较多,很多餐饮个体户的营业时间都是中午和晚上,如何在不影响商户正常经营的情况下又能进行高质量的普查呢?周道远用了一个“最笨”的办法,面对早点餐饮,他早上5点多开始走访登记,其他餐饮则是到晚上8点多以后走访登记。跟商户一遍又一遍地解释政策,调查数据。一次做不完,就两次、三次。正是这股劲儿,个体餐饮户都被他的工作方式所折服,现在每一家都顺利地完成了清查登记。

周道远的经济普查工作也是南河湾社区全体经济普查员的真实写照,庐阳区亳州路街道南河湾社区共有4个普查区,1478个普查单位,像这样参加这次经普工作的退役军人还有5人。他们正奔走在街道楼宇之间,用满腔热忱、忠于职守来确保第五次全国经济普查圆满成功。

李郑鹏

泗县:金融活水注入科创企业

星报讯(记者 禹志强) 近年来,泗县紧紧围绕建设高水平创新型城市,持续深化科创金融改革,深入实施金融支持科创企业“共同成长计划”,加快推进金融支持创新体系建设,着力推动“科技-产业-金融”良性循环发展,为全县科创企业发展营造良好的金融政策环境。

充分发挥金融对科创企业发展的促进作用,鼓励金融机构为科创型企业量身定制金融产品,做好科创型企业金融服务。全县8家商业银行机构先后推出“金农科创贷”“科技优享贷”“专精特新贷”“善新贷”等特色金融产品,创设支持科创型小微企业融资的“园区贷”业务,支持科创型企业发展。今年以来,累计为58家科创型企业发放贷款2.49亿元。按照“政府搭台、银企协作、信息共享、互利共赢”的原则,提升金融服务“专精特新”“科技创新”企业能力,依托“省综合金融服务平台”“宿州市数字金融服务平台”“企业家接待日活动”等线上线下对接制度,建立政银企对接常态化机制,政银企对接24小时不打烊。

泗县围绕皖北承接产业转移集聚区建设,建立多元化投融资机制,推动资金链创新链产业链人才链“四链融合”发展。今年以来,累计投入财政资金2000余万元,组织实施科技项目60多项,撬动企业项目配套资金投入近2亿元。